
Уголовное дело возбуждено в отношении замруководителя департамента госимущества и замминистра образования Забайкальского края.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении заместителя руководителя Департамента государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края и заместителя министра образования, науки и молодежной политики Забайкальского края. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2014 году по указанию заместителя министра образования Забайкальского края, в отсутствие к тому законных оснований, сотрудниками министерства получены сведения о жилых помещениях и их собственниках, предлагаемых к продаже в муниципальных районах Забайкальского края и переданы заместителю руководителя Департамента государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края для предоставления индивидуальному предпринимателю, принимавшему участие в аукционах по закупке жилья, заказчиком которых являлся Департамент.

Заместитель руководителя Департамента, дала указание своим подчиненным изготовить и направить в Департамент государственных закупок Забайкальского края аукционную документацию, содержащую недостоверные сведения о начальной (максимальной) цене контракта, без фактического установления средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей жилой площади в населенных пунктах края - местах предполагаемой закупки жилых помещений, предназначенных для специализированного фонда, и полученные сведения о жилых помещениях и их собственниках, предлагаемых к продаже в муниципальных районах Забайкальского края, предоставила ИП.

Индивидуальный предприниматель, определенный в качестве поставщика (исполнителя) государственных контрактов по закупке жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по итогам проведенных Департаментом государственных закупок аукционов, являясь представителем собственников жилых помещений, заключил 22 государственных контракта о покупке Департаментом квартир, получив доход в размере 2829767 рублей

Незаконные действия по формированию в нарушение установленного законом порядка

начальной (максимальной) цены контракта и передаче сведений об условиях аукциона его участнику, нарушили охраняемые законом интересы общества и государства на эффективное, результативное осуществление закупок товаров (недвижимого имущества), обеспечение гласности и прозрачности осуществления таких закупок и повлекли тяжкие последствия для бюджета Российской Федерации в виде причинения крупного ущерба в размере 10286748 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1003320>